Zad. 69

Po odegraniu hymnéw druzyn pitkarskich nastgpuje powitanie. Kazdy zawodnik pierwszej druzyny wita
si¢ z kazdym zawodnikiem drugiej druzyny. Kazda druzyna ma 11 graczy podstawowych i kilku
rezerwowych (liczba ich moze by¢ r6zna). We wtorek przed meczem mi¢dzy dwiema druzynami dtonie
uscisnieto 210 razy. Ilu rezerwowych zawodnikow byto w kazdej z druzyn?

W kapeluszu byty kartki z cyframi: 0, 1, 2, 3, 4, 7, 8. Kazdy z trzech uczniow wylosowat dwie kartki
I z nich utozyt liczbe. Okazato si¢, ze liczba pierwszego ucznia byla dwa razy mniejsza od liczby
drugiego ucznia 1 pig¢ razy mniejsza od liczby trzeciego ucznia. Ktoéra cyfra zostala w kapeluszu? Ile
wynosi suma tych trzech liczb, a ile iloczyn?

W kapeluszu byty kartki z cyframi: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. Kazdy z trzech uczniow wylosowat dwie kartki
i z nich ulozyt liczbe. Okazato sie, ze liczba pierwszego ucznia byta trzy razy mniejsza od liczby drugiego
ucznia i siedem razy mniejsza od liczby trzeciego ucznia. Ktora cyfra zostata w kapeluszu? Ile wynosi
suma tych trzech liczb, a ile iloczyn?

Cukinia i kabaczek razem wazg 225 dag. Kabaczek jest dwa razy cigzszy od cukinii. Ile wazy cukinia,
a ile kabaczek?

W donicy rosng ros$liny majace 5 lisci albo 2 liscie i 1 kwiat. Lacznie rosliny te maja 6 kwiatéw
132 liscie. Ile ro$lin 1 jakich, ro$nie w tej donicy?

W torbie znajdujg si¢ 3 zielone jabltka, 5 jablek zottych, 7 zielonych gruszek i 2 gruszki zotte. Szymon
majac zamkniete oczy wyjmuje z torby owoce jeden po drugim. Ile musi wyja¢ owocow, aby mial
pewnos¢, ze wsrod wyciaggnigtych owocow bedzie co najmniej jedno jabtko 1 jedna gruszka w tym
samym kolorze?

W torbie znajduja si¢ 4 czerwone $liwki, 6 sliwek zottych 1 8 sliwek zielonych. Arek majac zamknigte
oczy wyjmuje z torby owoce jeden po drugim. Ile musi wyja¢ owocOw, aby mial pewnos¢, ze wsrod
wyciggnigtych owocow bedzie co najmniej jedno zielone i jedno czerwone?

Przez caty rok Marysia kazdego dnia wypisuje date (dzien i miesigc) i sumuje cyfry. Na przyktad,
19 marca zapisuje 19.03 i otrzymuje 1+9+0+3 = 13, a 4 maja zapisuje 04.05 i otrzymuje 0+4+0+5=9.
Jaka jest najwigksza liczba, ktorg otrzyma?

Zad. 78

Tomek z 6 kwadratéw o boku 1 cm utozyt figure pokazang na rysunku.

Ile wynosi jej obwod?
T
D C

Prostokat ABCD, w ktérym bok BC ma dtugo$¢ 1 cm, podzielono na
; 4 identyczne prostokaty, jak na rysunku.
= Ile jest rowna dlugos¢ boku AB?
B




Zad. 80
Mamy rok 2014. Suma cyfr liczby 2014 jest rowna 7. Za ile lat po raz pierwszy suma cyfr liczby
wskazujacej rok bedzie ponownie rowna 7?

Mamy rok 2019. Suma cyfr liczby 2019 jest rowna 12. Za ile lat po raz pierwszy suma cyfr liczby
wskazujacej rok bedzie ponownie réwna 12?

Pawel podzielit tort wazacy 900 g na 4 kawalki. Najci¢zszy kawatek wazyt tyle, ile pozostate trzy tacznie.
Ile wazyl najciezszy kawatek?

Kwadratowa kartke papieru o obwodzie 48 cm rozcieto na dwa kawatki 1 ztozono z nich prostokat tak,
jak na rysunku. Ile jest rowny obwod tego prostokata?

Kasia ma 38 zapatek. Zbudowata trojkat rownoboczny o boku 6 zapatek, a z pozostatych zbudowata
kwadrat. Z ilu zapatek zbudowany jest bok kwadratu?

Ola ma 47 zapatek. Zbudowata trojkat rownoboczny o boku 5 zapatek, a z pozostatych zbudowata
kwadrat. Z ilu zapalek zbudowany jest bok kwadratu?

Witek bral udziat w wyscigu kolarskim. Wyscig rozpoczat si¢ doktadnie o 09:55 i sktadat si¢ z 5 okrazen
toru. Pierwsze okrazanie Witek zakonczyt doktadnie o 10:26, drugie — doktadnie o 10:54, trzecie —
doktadnie o 11:28, czwarte — doktadnie o 12:03 i ostatnie — doktadnie o 12:34. Ktore okrazenie Witek
pokonat w najkrotszym czasie?
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